Vraag Antwoord Scores

14 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat burgers de vluchtwegen kunnen
herkennen waardoor evacuatie uit het orkaangebied ordelijker/sneller
verloopt / waardoor er minder kans is op slachtoffers.

Water

15 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste maatregelen zijn:

— minder verstening / tegels eruit, groen erin of voorbeelden hiervan
zoals waterdoorlatende verhardingsmaterialen aanbrengen op
parkeerplaatsen

— de afvoer van hemelwater/de regenpijp afkoppelen van het riool

— wadi's aanleggen

per juist antwoord 1

16 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste oorzaak zijn:
— In warme lucht kan meer waterdamp opgenomen worden (die later kan
condenseren).
— De verdamping zal toenemen (door de toenemende temperatuur).

17 maximumscore 1
1 = juist
2 = onjuist

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

18 B
19 A

20 maximumscore 2

* Uit het antwoord moet blijken dat op deze manier de plant precies
voldoende water toegediend krijgt / dat er minder water verspild wordt /
dat er minder water verdampt 1

* Voorbeelden van een juiste natuurlijke oorzaak zijn: 1
— In Nederland is de verdamping lager dan in Spanje.
— In Nederland valt gemiddeld meer neerslag dan in Spanje / valt

gemiddeld het hele jaar voldoende neerslag.
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21 maximumscore 1
gebied Y
Zandgrond heeft een grovere korrelgrootte/structuur dan kleigrond.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist
argument.

22 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist voordeel zijn:
— Het grondwaterpeil is beter te reguleren.
— De afstroming van een gebied verbetert. / De afvoer van water wordt
niet belemmerd.

23 C

24 maximumscore 2
1 = middenloop
2 = veel
3 = sedimentatie
4 = laag

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

25 maximumscore 2
* Voorbeelden van menselijk handelen zijn: 1
— ontbossing / bos is vervangen door landbouw
— overbeweiding
* Voorbeelden van een negatief gevolg zijn: 1
— De rivier slibt dicht door sedimentatie. / De bevaarbaarheid van de
rivier neemt af.
— De rivier heeft minder waterbergend vermogen. / De kans op
overstromingen in de benedenloop neemt toe.

26 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste klimatologische oorzaak zijn:
— Er valt te weinig neerslag.
— Erverdampt (te) veel water.
— Saudi-Arabié heeft een woestijnklimaat.
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27 maximumscore 1

1 = juist
2 = onjuist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

28 maximumscore 2
+ Demografisch criterium:
waterverdeling op basis van het aantal/percentage mensen dat in een
land (in het stroomgebied) woont 1
* Voorbeelden van een natuurlijk criterium zijn: 1
— de hoeveelheid neerslag die in een land valt
— de hoeveelheid water die uit andere waterbronnen (zoals aquifers)
gewonnen kan worden

29 maximumscore 1

Voorbeelden van een juist argument zijn:

— Egypte ligt het dichtst bij de monding. / Egypte ligt in de benedenloop. /
Egypte is het meest afhankelijk van het waterverbruik door de andere
landen in het stroomgebied.

— In Egypte valt heel weinig neerslag in verhouding tot de meeste andere
landen in het stroomgebied.

— Egypte heeft na Ethiopié de meeste inwoners in het stroomgebied van
de Nijl. / Egypte heeft veel water nodig.

Bevolking en ruimte

30 C
31 A
32 D

33 maximumscore 2

1 = juist

2 = juist

3 = onjuist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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